



ЭСТРАДА

## Ждем новых встреч

Музыкальное или литературное произведение иногда выигрывает больше, если исполняет его сам автор. В этом убедились труженики сел Бердюжского, Казанского и Ишимского районов, да и тюменцы, побывав на авторских концертах ленинградцев: писателя-сатирика Яна Галина, поэта-песенника Леонтия Шишко и композитора Илья Лазовского.

Первый же концерт авторов-исполнителей оставляет ощущение встречи со старыми знакомыми. Действительно, их произведения известны слушателям по пластинкам, радиопередачам.

Многие из произведений Яна Галина стали популярными благодаря нашим выдающимся мастерам эстрады, таким, как Райкин, Шуров и Рыкунин, Рудаков и Нечаев. Песни Илья Лазовского и поэта Леонтия Шишко часто звучат в исполнении Клавдии Шульженко, Людмилы Зыкиной, Капитолины Лазаренко.

Превосходно исполняют свои произведения и сами авторы.

Продуманное чередование номеров не утомляет слушателя. Разнообразие жанров — стихотворения, монолог, песня, куплеты, комедийные зарисовки, шутки-минутки — все это, тесно сплетенное единой канвой, дает аудитории возможность и посмеяться, и погрустить, и поразмыслить, и просто отдохнуть.

Большое место в концерте заняли песни Илья Лазовского. Здесь патристическая и шуточная песня, легкая эстрадная. Композитор, яв-

ляясь хорошим интерпретатором своих песен, четко доносит до слушателей их содержание. Приятно было слышать в исполнении певицы Ксеньи Виноградовой наших «старых знакомых», хотя бы такую песню Лазовского, как «Морщинки».

Творческие встречи ленинградцев были для слушателей нашей области не только знакомством с их творчеством и исполнительским искусством. Авторы сделали хороший подарок тюменцам. На основе местного материала они написали песни и сатирические куплеты. Долго, очевидно, не забудут их выступления ишимцы и казанцы, которым композитор Илья Лазовский и поэт Леонтий Шишко подарили свои песни. Интересный сатирический материал написал Ян Галин.

Подобного рода творческие встречи взаимно обогащают авторов-исполнителей и слушателей. Хочется надеяться, что этот приезд ленинградцев будет не последним. Встреч с ними ждут также и труженики нашего нефтяного Севера.

**А. ПРОСКУРЯКОВ,**  
художественный  
руководитель  
филармонии.

На снимке: авторы-исполнители (слева направо): Леонтий Шишко, Ян Галин и Илья Лазовский.

Фото Ю. Трифонова.